



Сотрудники следственного управления вручили награды школьникам по итогам турнира по мини-футболу



Сотрудники Рыльского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области совместно с администрацией г. Рыльска и Рыльского района организовали для школьников турнир по мини-футболу под девизом «Спорт против наркотиков».

В результате захватывающих футбольных матчей были выявлены победители:

1 место - команда БМОУ «Рыльская СОШ №4» (2 состав)

2 место - команда БМОУ «Рыльская СОШ №5»

3 место – команда МБОК «Рыльская СОШ» №4 (1 состав)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

4 место – команда МБОУ «Рыльская СОШ №1».

Победители соревнований были награждены кубками, медалями и дипломами. За участие в турнире команды МБОУ «Куйбышевская СОШ» и МБОУ «Костровская СОШ» получили дипломы.

В турнире были определены и лучшие игроки. Ими стали: Пузанова Ксения и Соболев Илья, которые получили памятные статуэтки.

Турнир дал старт новой традиции - начинать соревнования с воспоминаний о том, что наши дети – Дети величавшей страны. В традициях наша сила!

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1678861>